
СВОЯ ИГРА
Игра для развития серых клеточек
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Вопрос на 100
▣   Выберите правильный 

ответ:
✔  1,00027   
✔  1,0027   
✔  1,0000027   
✔  1,000027  
✔  1,27



100



Вопрос на 100

Запишите в виде 
десятичной дроби 
частное 258:100000.

Выберите правильный 
ответ:
✔ 2,58   
✔  0,258   
✔  0,0258   
✔  5,8   
✔  0,00258 



100



Вопрос на 100

Какая часть фигуры 
закрашена?

Выберите правильный 
ответ:
✔  3/7   
✔  4/7  
✔  7/4   
✔  4/5 



100



Вопрос на 100

От доски 
длиной 9 метров 
отпилили 3 метра. 
Какая часть доски 
осталась?

Выберите правильный 
ответ:
✔  3/9   
✔  6/9   
✔  9/3  
✔  3/6   



200



Вопрос на 200

В одном ящике 44,8 кг 
яблок, а во втором 
на 2,5 кг больше. 
Сколько яблок в двух 
ящиках?

Выберите правильный 
ответ:
✔  91 кг   
✔  92 кг   
✔  93,1кг   
✔  91,1кг   
✔  92,1кг  



200



Вопрос на 200

От куска проволоки 
длиной 12 метров 
отрезали 3,25 метра. 
Сколько метров 
проволоки осталось в 
куске?

Выберите правильный 
ответ:
✔  9,75 м   
✔  8,75 м   
✔  8,85 м   
✔  10,5 м   
✔  1,05 м  



200



Вопрос на 200

▣   Выберите правильный 
ответ:
✔  6  
✔  3   
✔  5   
✔  4 



200



Вопрос на 200

▣   Выберите правильный 
ответ:
✔  1 дробь меньше   
✔  2 дробь меньше   
✔  дроби равны   



300



Вопрос на 300

В классе 24 ученика. 
Мальчики 
составляют 25% всех 
учеников. Сколько 
девочек в классе?

Выберите правильный 
ответ:
✔  20  
✔  12   
✔  18   
✔  16  
✔  15   



300



Вопрос на 300

Найдите значение 
выражения 5 кг 423 г – 
2 кг 7 г + 1 кг 86 г. 
Ответ выразите в 
килограммах.

Выберите 
правильный ответ:
✔  4,492   
✔  4,402   
✔  4,502   
✔  4,592   
✔  5,502  



300



Вопрос на 300

▣   Выберите правильный 
ответ:
✔  7   
✔  5  
✔  10   
✔  12   



300



Вопрос на 300

▣   Выберите правильный 
ответ:
✔  29   
✔  18 
✔  21
✔  32



400



Вопрос на 400

Найдите корень 
уравнения: 
x+15,8-12,4=4,3.

Выберите правильный 
ответ:
✔  0,5   
✔  8,7   
✔  2,5
✔  7,7   
✔  0,9 



400



Вопрос на 400

Сумма двух 
чисел 156,8. Одно 
число на 28,2 больше 
другого. Найдите эти 
числа.

Выберите правильный 
ответ:
✔  62,3 и 94,5   
✔  64 и 92,8   
✔  62,5 и 94,3   
✔  92,5 и 64,3   
✔  92,3 и 64,5  



400



Вопрос на 400

▣   Выберите правильный 
ответ:
✔ 10/15    
✔  2/3    
✔  15/30    
✔  6/9   
✔  1/15    



400



Вопрос на 400

▣   Выберите правильный 
ответ:
✔ 13/20 и 15/20   
✔  5/12 и 3/12   
✔  5/12 и 7/12   
✔  5/24 и 3/24   
✔  10/24 и 9/24   



500



Вопрос на 500

▣   Выберите правильный 
ответ:
✔ ни одну   
✔ 3/5; 7/9; 6/20; 11/25; 

3/10
✔ 3/5; 6/20; 11/25; 3/10 

 
✔ все   
✔ 3/5; 6/20; 11/25



500



Вопрос на 500

▣   Выберите правильный 
ответ:
✔  3,5  
✔  2,5   
✔  4,5  
✔  3   
✔  4  



500



Вопрос на 500

▣   Выберите 
правильный ответ:
✔  x=2/3   
✔  x=10/12   
✔  x=5/72  
✔  x=5/6   
✔  x=6/5   



500



Вопрос на 500

▣   Выберите правильный 
ответ:
✔  результаты равны   
✔  1 результат  

больше   
✔  2 результат 

больше   



Ответ правильный, молодцы!



Ответ неправильный


